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ВНУТРІШНІ ВИКЛИКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ МЕКСИКИ 

Сучасна модель національної безпеки держав Латинської Америки визначається не 

стільки традиційним зовнішніми військовими загрозами, скільки складним поєднанням 

внутрішніх, нетрадиційних та асиметричних викликів. Мексика, як ключовий гравець 

регіону та стратегічний сусід США, наочно демонструє як внутрішні соціально-політичні 

та кримінальні процеси фактично перетворилися на головні дестабілізуючі фактори 

національної безпеки. Недостатність інституційної стійкості, високий рівень корупції та 

безпрецедентна активність організованої злочинності створюють серйозну загрозу 

суверенітету, територіальній цілісності та суспільному порядку.  

Головною загрозою вважається Організована злочинність (наркокартелі), зокрема 

угруповання, як-от "Сіналоа" та "Халіско Нового Покоління" (CJNG). Вони у свою чергу 

домінують на оптовому незаконному ринку наркотиків в США [1]. Їхня діяльність давно 

вийшла за межі наркотрафіку, адже відомо, що вони контролюють легальний бізнес, 

викрадають людей та незаконний обіг пального (хуачіколео). Зокрема відомо, що 

Посольство України в Мексиці у своїх порадах для подорожуючих, застерегла людей 

настуаними словами: Щоб не стати жертвою торгівлі людьми та злочинних угруповань, 

уникайте неправдивих оголошень у газетах, підозрілих або занадто привабливих 

пропозицій щодо працевлаштування з боку невідомих Вам людей, агенцій тощо. Цим 

підкреслюючи, що торгівля людьми таки практикуються даною організацією. Окрім цього, 

ця злочинна експансія призвела до виникнення "Паралельної влади": картелі здійснюють 

квазідержавні функції (неформальний "суд", "захист", стягнення "оподаткування") в 

окремих штатах (Чіуауа, Герреро, Мічоакан), що є ознакою де-факто втрати 

територіального контролю центральним урядом. Також було виявлено, що дана організація 

намагається впливати й політично, проштовхуючи своїх кандидатів — та перед цим вони 

вдавалися до спонсорування їхніх передвиборчих кампаній та змушували місцеві медіа 

публікувати замовні матеріали. В результаті, країна переживає небувалий рівень 

безкарності та насильства, включаючи політичні вбивства кандидатів та чиновників, що є 

прямим і кривавим тиском на інститути демократії. За словами Лучано Хазана, члена 

Робочої групи ООН з питань примусового або мимовільного зникнення, зіткнувшись з 

безкарністю, важливо посилити державні та федеральні прокуратури для виконання їх 

фундаментальної ролі у забезпеченні справедливості [3]. 

Інституційна слабкість та корупція: 

Кримінальні загрози стали можливими через серйозну інституційну слабкість та 

розровсюджену корупцію. Основним чинником цього залишається системна корупція – 

глибоко вкорінений, майже структурний союз між політичною елітою, правоохоронними 

органами та злочинністю, що отримало назву "нарко-інституціоналізація". Ця корупція 

гарантує криміналітету безкарність, про що свідчить неефективність правосуддя: рівень 

розкриття злочинів по всій країні становить менше 5%, що підриває довіру до поліції та 
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судової системи [5]. У відповідь на цю кризу уряд усе більше вдається до мілітаризації 

покладаючись на армію та Національну гвардію для забезпечення громадської безпеки. Цей 

підхід критикують за те, що він підриває цивільний контроль, несе ризики порушення прав 

людини і є недостатнім для вирішення структурних проблем правосуддя. Проте у 2019 році, 

уряд Мексики все ж почав діяти в інтересах суспільства і оголосили такий собі аукціон 

майна корупціонерів, де виручені кошти були спрямовані на соціальні проекти, включаючи 

допомогу малозабезпеченим верствам населення. Опісля якого програма допомоги 

отримала символічну назву “Робін Гуд”[4]. 

Соціально-економічний розпад: 

Було встановлено, що нерівність та відсутність можливостей створюють соціальне 

підґрунтя для злочинності. Нерівність та бідність залишаються значними, Крім того, 

Мексика є транзитною країною для нелегальної міграції з Центральної Америки. Люди, які 

шукають притулку в Мексиці, залишають свої країни через складні ситуації, такі як загрози 

з боку банд або організованої злочинності, порушення прав людини, гендерно зумовлене 

насильство або бідність. Проте виявилось, що Мексика також не спроможна дати той 

захист, понад 80% опитаних людей стали жертвами насильства. Отже, цей потік, хоча й є 

гуманітарною кризою, також перетворився на джерело значних прибутків для картелів, які 

займаються торгівлею людьми та викраденням мігрантів. Було проаналізовано, що усе це 

загострюється через слабку державну присутність: у віддалених та сільських регіонах 

держава не забезпечує базових соціальних послуг, освіти та безпеки, дозволяючи картелям 

заповнювати цей вакуум, пропонуючи місцевим громадам гроші та псевдо-захист, що ще 

більше інтегрує кримінальні структури в соціальний прошарок суспільства [2]. 

Встановлено, що основною внутрішньою загрозою національній безпеці Мексики є 

системна "нарко-інституціоналізація", якм передбачає глибоке проникнення організованої 

злочинності в державні установи, посилене тотальною корупцією. Стратегія, яка базується 

лише на використанні військових засобів, є недостатньою, оскільки не усуває соціально-

економічні та інституційні проблеми. Для ефективного вирішення необхідно комплексно 

зміцнювати цивільні інститути та зменшувати рівень нерівності для відновлення контролю 

держави над власною територією. 
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